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Број жртава два земљотреса који су погодили Венецуелу порастао је на најмање
235, док је више од 4.300 људи повређено, изјавио је министар здравља Карлос
Алварадо. Други земљотрес био је најјачи у тој земљи у више од сто година.

  

  

Алварадо је за државну телевизију рекао да су здравствене установе до четвртка у 19
часова збринуле више од 4.300 повређених, од којих је већина задобила лакше повреде,
али да међу њима има и пацијената са тешким и умереним повредама.

  

Према његовим речима, многима је била потребна хируршка интервенција.

  

Земљотреси јачине 7,5 и 7,2 степена по Рихтеру погодили Венецуелу током ноћи између
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среде и четвртка. Амерички геолошки завод саопштио је да је реч о реткој појави
познатој као "дублет", односно двоструки земљотрес. После ова два потреса
забележено је најмање 138 накнадних земљотреса.

  

У земљи је проглашено ванредно стање, а обустављен је ваздушни и железнички
саобраћај, као и настава у школама.

  

Многи се воде као нестали или су и даље заробљени под рушевинама, док спасилачке
екипе трагају за преживелима и током ноћи. Бројни становници остали су без крова над
главом пошто су им домови сравњени са земљом у лучком граду Ла Гваира, престоници
Каракасу и околним областима.

  

Катастрофа је погодила Венецуелу у тренутку када се земља већ суочава са дубоком
политичком и финансијском кризом. Спасилачки тимови из различитих делова света
припремају се за долазак, док обећања о страној помоћи пристижу. Међутим, такозвани
"златни период" за проналажење преживелих све је краћи.

  

Појавило се и неколико незваничних сајтова на којима породице објављују фотографије
својих несталих најближих. Један хуманитарни радник навео је да су становници
трагали за рођацима и на улицама.

  

Уједињене нације саопштиле су да координишу распоређивање тимова за потрагу и
спасавање у Венецуели, док све више држава нуди помоћ. Сједињене Америчке Државе
најавиле су 150 милиона долара помоћи, а америчка војска саопштила је да ће у регион
упутити расположиве снаге јужне команде.

  

Уницеф је упозорио да су хиљаде деце угрожене и да је многим породицама неопходна
хитна помоћ.

  

Земљотреси су додатно оптеретили венецуелански здравствени систем, који је већ
годинама у кризи.
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Привремена председница Делси Родригез посетила је у четвртак савезну државу Ла
Гваира, подручје најтеже погођено земљотресима.

  

(Нова.рс) 
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